



В Череповце арестован местный житель по подозрению в убийстве приятеля.



По версии следствия, в ночь с 31 декабря 2021 года на 01 января 2022 года 48-летний житель г. Череповца, распивая спиртное у себя дома в кругу приятелей, нанес одному из них удар ножом в грудь, от которого 45-летний пострадавший скончался на месте.

Причастность мужчины к совершению особо тяжкого преступления подтверждается собранными в ходе первоначальных следственных действий доказательствами, в связи с чем он был задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ и в последующем допрошен в качестве подозреваемого. При допросе он признался в содеянном, пояснив, что причиной убийства стало агрессивное поведение потерпевшего.

02 января 2021 года по ходатайству следствия подозреваемый судом заключен под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

02 Января 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1645063>